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] Posa ordre en aquesta conversa.

(:) - ~ <:2f"“.En1pOSOI

Ui... espavila @ . eljerseiija estic!
que fem tard! . 4

"

Son les 7 i cinc

Quina hora és?

2 Endevina el pin del mobil de la Sara.

® Es un nimero parell de quatre xifres.

© La xifra de les unitats equival a mitja dotzena

i és el doble de les desenes.

® Les unitats de miler sén un terg de les unitats.

@ Sisumes les unitats i les desenes et dona el mateix resultat

que sumant les centenes i les unitats de miler. Solucio
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3 Busca les figures intruses.
Troba les 5 figures que només estan en el requadre de la dreta.
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4 Quants euros posara cada nen a la guardiola?

La seva mare ha repartit 12 € entre els tres germans, de manera que la Laia té
1/3 part del total i la Maria, el triple que en Lloreng.

La Laia té: 4
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5 Resol aquest jeroglific: «Que s’ha comprat en Roger?»

6 Quin embolic!
Posa ordre a les paraules i fes una frase a continuacio.
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7 Fes de meteoroleg/ologa i escriu la temperatura que correspon a cada ciutat.

Barcelona | | Lisboa | | Roma | | Paris | | Londres

@ La ciutat on fa més fred és Londres.
® A Paris hi ha 3° menys que a Roma.
@ A Lisboa fa més calor que a Roma i menys que a Barcelona.
@ Barcelona és on fa menys fred.
8 Recordes com es diuen?

Observa les cares i els seus noms durant un minut. Després, tapa-les i escriu els
noms on correspongui.

| Mireia | | Jaume |
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9 Sabries trobar els 6 elements que estan intercanviats?

1
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] 0 Queé hi ha a cada pot?

El tomaquet, les olives i els cigrons sén dins dels pots imparells.
Els pesols i les llenties sén dins dels pots parells.
Si traiem el pot d’olives, caura el de tomaquet.

Si traiem el pot de cigrons, caura el de llenties.

i TOMAQUEF w @
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_ OLIVES —

3 HEVES Tﬁ'ﬁm

4 PESOLS ; ]| |

5 CIGRONS SLA 2
—_ N N

] ] Completa aquest sudoku amb els nimeros que hi falten, de manera que no es
repeteixin en cap fila ni en cap columna.

] 2 Qué diu cada bafarada?
Per saber-ho, omple els buits amb les paraules del sac.

La professora i . VW yn

................... a I'auditori.

tocaran
concert
he
major
piano
fara

que ve a la festa

] 3 Sabries inventar-te un problema amb aquests dibuixos?
Escriu-ne I'enunciat i, a continuacio, el resols.

] 4 Completa les figures perqué siguin igual que les del model.
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] 5 Esbrina el nom de la cosina d’en Pau.

© Té les 3 vocals de «pilotan.
© Té les consonants de «Neus».

© No té cap lletra de «dubte».

© Té 3 lletres en la mateixa posici6 de «senil».

] 6 Completa amb els nimeros que hi falten.

© Te 2 lletres en la mateixa posicié de «portan.

DOIIQSG

] 7 Fes de detectiu.
Esbrina i escriu el nom de cada nen i relaciona’ls amb la seva tortuga.

Les tortugues d’en

Xavi, en Carles i en

Jaume tenen la cua
curta

En Jaume i en Marc
tenen una tortuga
de coll curt

Jo tinc la tortuga
més petita

En Marcien
Carles tenen el
cabell arrissat

Jaume

5 10 2 2 7 12 70 50 30
8 . 5 4 9 100 60
4 36 9 6 16 95 75 e
FRENCA’T LES BAN_|YES
Per qué una persona
que viu a ltalia no pot ser
enterrada a Grecia?
pagina pagina
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] 8 Quants quadrats hi veus?

11

Digues si les frases seglients son vertaderes o falses:
® Hi ha 8 quadrats

® Hiha 11 quadrats

@ Hi ha tres mides diferents de quadrats

® Hi ha 7 quadrats petits

® Hi ha 4 quadrats mitjans

OXOXKX [O<

@ Hiha 2 quadrats grans

] 9 Recordes quina edat tenen?
Observa el dibuix, després tapa’l i escriu les edats de cada un.

XOXOOKX ™
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20 Busca les xifres que s’indiquen més avall en aquesta sopa de nimeros.
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vuit mil set-cents seixanta-set set mil nou-cents seixanta-u

onze mil sis-cents cinquanta-quatre  vint-i-cinc mil sis-cents setanta-vuit
tres-cents trenta quaranta-nou
tres mil cent cinquanta-vuit nou mil vuit-cents u

2 ] Quants germans té la Paulina si en té més que la Rosa i menys que en Pere?

Tinc dos parells
de germans 4
més un

Tinc la meitat de
mitja dotzena de
germans
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22 Traga el cami seguint aquesta seérie.
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NO THO CREURAS! Els rosers poden viure molts
anys. Prova d’aixo és el gran
roser que hi ha a la catedral de
Hildesheim, a Alemanya, que té

més de 1.000 anys.

DCJIQZO

23 Fes magia i treu del barret sis paraules utilitzant les seglents lletres.

i variacions

24 La Nuria esta desesperada perqué no troba les seves ulleres.
La pots ajudar a buscar-les?

25 Fes una copia exacta d’aquest dibuix.

Yan

pcflggo

26 Construeix un robot usant totes aquestes formes i en la quantitat indicada.

> N 3. 3‘ 1. 2‘ 1’

A
4'0 >

..‘ i variacions

27 Quins aliments tenen quelcom en comu?
Escriu-los dins el pot i posa un titol a I'etiqueta.

W \ jogurt — maduixes

malé I mat6 — formatge
fofvmﬂjg& || poma — nata - llet
|I mnata J xocolata — cafe
1

e

i variacions
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28 Pinta aquests jerseis seguint les indicacions segiients.

Y Y
'Y W

El jersei del mig és groc i té tres botons com el blau i el vermell.

El jersei verd i el blau estan de costat.

El taronja esta a un extrem i no té el jersei verd al costat.

29 Completa aquestes séries.

pcglgl8no

30 Ajuda’ls a trobar les seves sabates.

pc?lg(ll;o

3 ] Quines peces falten al trencaclosques?

32 Posa a prova la teva memoria.
Llegeix atentament les paraules, tapa-les i contesta les preguntes.

JERSEI VERMELL COCO PARIS OCEA
DIJOUS CARRER ZEBRA ULLERES CADIRA

33 Quant val cada planta? Esbrina-ho a partir dels resultats de les segiients

e
L XIXEC
{

15 26
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35 Quant pesa cada garrafa? 5 kg

37 Quant pesa cada cada torre? 25 g
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38 Localitza els tres pops que no tenen 8 potes.

_. Els pops sén molt intel-ligents, més |
que qualsevol altre invertebrat, i |
tenen la sang de color blau fosc.

39 Sabries dir quin esport practica cada nena i quina medalla ha guanyat?
Cada nena té una medalla diferent: or, plata i bronze.
@ La Jana no fa patinatge i ha guanyat la medalla d'or.
@ La Corali fa natacié i porta dues cuetes.

@ La Lluisa no ha guanyat la medalla de bronze i no fa waterpolo.

40 Fes magia i endevina el nimero.

Digues a un amic que pensi un nimero de I'1 al 10. A continuacié, dona-li les
seguents instruccions:

© Multiplica el nimero que has pensat per 3.
© Arasuma-li 12.

© Després, resta-li 9.

© Divideix el nombre que tens ara entre 3.

© Suma-li 7.

© Digues quin resultat t’ha donat.

Ara, al nUmero que t’ha dit, resta-li 8 i endevinaras el nimero que ha pensat.
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4 ] Descobreix el refrany amagat.
Ratlla les sil-labes que formen els noms dels elements dibuixats, que es troben
desordenades a la quadricula. Les caselles que quedin formen un refrany.

VET A A TELL BO ES
NA FON FOR SON CA NO
CA HI TRUC ZELL HA MA
SE RA BRI LLIT POP FA

X DUR PIN MAR ME LO

El refrany és: Abonasonnohlhalhtdur ...........................



42 Dibuixa la figura que continua cada una de les segiients séries.

POH D
A AL

43 Comencen les vacances d’estiu i vas a la platja amb la familia.
Queé t’enduries? Assenyala 10 coses i escriu-ne tres més.

peus d’anec
— para-sol estel

—
crema solar pllota
—

banyador ordinador
y_ planxa de surf
postal ulleres de sol .
e —— calendari
galleda
gorra barret pinta
llanterna —

auriculars safata coldnia

pinces

microfon assecador de cabell

cistell
—

i variacions
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44 Atrapa el lladre.
Porta gorra, no duu ulleres, va vestit amb pantalons llargs de color verd i jersei

amb ratlles blaves horitzontals.
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45 Endevina la paraula amagada.
Per trobar-la, ordena alfabeticament les lletres de les selles de muntar.

Després, mira quina banderola correspon a cada lletra i tindras la paraula.

46 Quin és el resultat de la darrera suma?
D a |-
24 ’;‘5 | °
S
The |+

47 Segueix aquestes instruccions:
© Pinta de color blau les pilotes que estan a la ma dreta dels pallassos.
© Pinta de color taronja els globus que estan a la ma esquerra.
© Pinta tots els barrets que estan a sota de cada pallasso.
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48 Rumia i respon.

La mare de la Julia es diu Neus, la de I’Anna es diu Assumpta i la de la Roser
es diu Carme. Si la cosina de I’Anna és germana de la Julia, com es diu la
seva mare?
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Els nimeros meu 35
del meu telefon

sumen 28

| els del meu 27

Els del meu
sumen 30

30

50 Imagina que has de tornar un llibre a la biblioteca i no el trobes.
Queé faras? Subratlla les opcions correctes.

a) Buscar-lo bé per I'habitacio.

b) Mirar a quina hora tanca la biblioteca.

¢) Recomanar el llibre perque m’ha agradat molt.
d) Buscar el carnet de la biblioteca.

e) Preguntar als amics si els hi he deixat.

f

) Anar al gimnas perque és dimecres.
)

g) Trucar a una amiga per explicar-i.

5] Completa aquest sudoku amb els nimeros que hi falten, de manera que no es
repeteixin en cap fila ni en cap columna.

52 Troba 6 disbarats dins d’aquest dibuix.

Avui és diumenge i jo vaig anar
a un concert el dia anterior,
d'abans-d'ahir. Quin dia de la
setmana era?

Dijous
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53 Quins dibuixos pintarem?

® La tortuga que té unes tisores a la dreta i una pinya a I'esquerra.
® La foca que té una pinya a I'esquerra i una espelma a la dreta.
® La copa que té una tortuga a sobre i un telefon a sota.

® La pinya que té un telefon a I'esquerra i una copa a sobre.

® L'espelma que esta entre una tortuga i una pinya.

® El telefon que té una foca a I'esquerra i una pinya a sota.




54 De qui és cada rellotge?
El meu marca

dues hores i
mitja més que el
El meu marca una de la Julia AT
hora i quart més que Daqui mitja hora ?l
of d’en Sergi meu rellotge marcara la

mateixa hora que té ara
el d’en Sergi

El meu
rellotge
marca les
12 en punt

/64 @ /21 @
7y
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56 Quina és la bola amb el nimero guanyador?

® Té menys de 4 desenes.
® Es el resultat de sumar dos nimeros iguals.
@ Si el dividim per 4 ens dona un nimero imparell.

® Si el dividim per 2 ens dona un nimero més gran que 10 i més petit que 15.

Solucio

28

57 Quina paraula no té relacié amb la resta? Encercla-la.

RASPALL tulipa
pinta MARGARIDA
passADor rosa

LTI
COLONIA clavell

58 Dibuixa el signe que correspon a cada cara.

3

59 Test de memoria.
Observa i memoritza bé els seglients nimeros. Després tapa’ls i completa els

espais buits.
490623 152730 768429 283154
490623 152730 768429 283154

60 Ets bon observador?
Ratlla els dibuixos que estan repetits en els tres requadres.
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6] Descobreix qué s'amaga a dins de cada caixa.

Embarcacié estreta i allargada tripulada Embarcaci6 petita que sura en l'aigua i

per un o varis individus que s'impulsen serveix per transportar coses i persones.
per mitja d’una pala. Aquesta pala no esta Pot ser moguda per I'accié humana (rems),
ligada a I'embarcacié. Es navega de cara. pel vent (veles) o amb combustible.

sopar
Aquest vespre anirem a M’ a

casa d’en Marc per gglebrr%r el seu
aniversari. Li hem Vi t%n pastis
de xocolata com a gHli agrada
ell
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63 Com es diu la veina d’en Pere? E - g
Per esbrinar-ho, col-loca cada lletra a la m E

casella que li correspon.
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64 Resol aquesta endevinalla.

A la bossa o a la butxaca
em solen portar
i només em treuen
quan a casa volen entrar.

LA CLAU

65 Com es diu aquest pastor? Ratlla les lletres que estan repetides i amb les
que quedin podras formar el seu nom.

66 De quin color pintarem cada estel?
® Lestel verd és més petit que el lila i més gran que el groc.

® Lestel groc és més gran que el taronja.

A

pdagina

67 Se t’acut com podries agrupar aquests metges?
Fes dues classificacions diferents, utilitzant el numero de cada personatge.

faldilles o faldilla: 8, 5, 7
pantalons pantalons: 1, 2, 3, 4, 6, 9, 10.

van amb aparell amb: 1,5, 7,8, 10.
o sense sense: 2, 3, 4,6, 9

i variacions



